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ERRATA CORRIGE AL C.U. N. 85 DEL 14/02/2018 
 
 

AGGIUNGERE: 

GARE DEL 9/ 2/2018  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

EDILISA - ATLETICO CIAMPINO  
Preso atto del preannuncio di reclamo da parte della Societa' A.S.D.EDILISA si soprassiede ad ogni 
decisione in merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  
 

 
 
 

INVECE DI: 
 
 

VIGNANELLO FUTSAL A.S.D. - WORLD SPORTSERVICE SDARL  
 

Visti gli atti ufficiali, rilevato che: 
- Al 17° del II tempo veniva allontanato il dirigente della Soc. VIGNANELO Sig FALZARANO 

Gabriele per aver rivolto ripetute frasi offensive all’indirizzo dell’arbitro. Ritardava l’uscita 

dal terreno di gioco reiterando le offese con frasi blasfeme. Prendeva posto in tribuna da 

dove reiterava tale comportamento; 

- Al 18° del II tempo veniva allontanato il dirigente addetto all’arbitro Sig. MECHELLI 

Emanuele per essere entrato indebitamente nel terreno di gioco assumendo un 

comportamento minaccioso nei confronti dell’arbitro rivolgendogli nel contempo frasi 

offensive. Prendeva posto in tribuna da dove unitamente al già citato FALZARANO 

reiterava tale comportamento per il restante periodo di gara; 

- Al 20° del I tempo un sostenitore della Soc. VIGNANELLO dall’esterno del terreno di gioco 

si sporgeva verso l’interno tentando di colpire l’arbitro con uno schiaffo  senza riuscirvi per 

l’intervento in opposizione del Sig FALZARANO. Lo stesso sostenitore per tutta la gara 

rivolgeva offese e gravi minacce all’indirizzo dell’arbitro; 

- Al 23° del II tempo veniva espulso il calciatore MICHELINI Riccardo per somma di 

ammonizioni rivolgendo di seguito frasi offensive e minacciose all’indirizzo del’arbitro; 

- Al 29° del II tempo veniva espulso il calciatore MASTROGREGORIO Alessandro sempre 

per somma di ammonizioni. Alla notifica del provvedimento strattonava il direttore di gara; 

- in occasione della predetta espulsione  il Sig FALZARANO rientrava   nel terreno di gioco 

ed unitamente ad altri tesserati accerchiava il direttore di gara assumendo un 

comportamento minaccioso nei suoi confronti. Nella circostanza anche il Sig. MECHELLI 

Emanuele si distingueva per aver afferrato l’arbitro per un polso strattonandolo; 

- Ancora, il massaggiatore della Soc. VIGNANELO Sig MRSALA Nazzareno nella mischia 

sopra descritta colpiva il direttore di gara con una spinta alla spalla 

- Sempre nella circostanza i calciatori SFORZA Marco e GEOGESCU DAN LUCIAN 

rivolgevano frasi offensive e minacciose all0indirizzo dell’arbitro  
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- A questo punto l’arbitro si dirigeva frettolosamente nel proprio spogliatoio dove veniva 

raggiunto dal Sig MECHELLI che con violenza apriva la porta dello spogliatoio assumendo 

un comportamento gravemente minaccioso nei suoi onfronti ; 

- Unitamente al predetto Sig MECHELLI entravano nello spogliatoio il Dirigente 

FALZARANO ed il massaggiatore MARSALA Nazzreno, nonchè due calciatori non 

identificatii e alcuni sostenitori della Soc. VIGNANELLO; 

- Nella circostanza uno di detti  sostenitori lo colpiva con le mani con una violenta spinta 

mandadolo ad urtare con le spalle al muro. Lo stesso quindi lo afferrava per il collo 

stringendolo con forza e colpendolo in sequenza con un pugno al volto tra la mandibola e 

l’orecchio sinistro; 

Il sostenitore veniva quindi fermato dalla fattiva collaborazione dei  dirigenti MECHELLI e 

FALZARANO che lo allontanavano a forza; 

Letto quanto sopra negli atti di gara, osservato che la responsabilità dell’irregolare conclusione 
della gara và ricercata nel comportamento di tesserati e sostenitori della So. VIGNANELLO, visto 
l’art. 17 del C.G.S. 

SI DECIDE 
a) Di infliggere alla Soc. VIGNANELLO LA punizione sportiva della perdita della gara con il 

punteggio di 0 – 6; 

b) Di inibire a ricoprire incarichi federali i sottonotati dirigenti della Soc. VIGNANELLO 

 Sig. FALZARANO Gabriele fino al 30.4.2018  Sig MECHELLI Emanuele fino al 30.9.2018 

e Sig Marsala Nazzareno fino  30.9.2018 

c)  Di squalificare i sottonotati calciatori nella misura a fianco di ciascuno indicata 

MICHELINI Riccardo   2 gare 

MASTROGREGORIO Alessandro  6 gare 

SFORZA marco       2 gare 

GEORGESCO DAN Lucian   2  

 
 

LEGGASI: 
 
 

GARA VIGNANELLO FUTSAL – WORLDSPORTSERVICE  DEL 9.2.2018 
 
Visti gli atti ufficiali, rilevato che: 

- Al 17° del II tempo veniva allontanato il dirigente della Soc. VIGNANELO Sig FALZARANO 

Gabriele per aver rivolto ripetute frasi offensive all’indirizzo dell’arbitro. Ritardava l’uscita 

dal terreno di gioco reiterando le offese con frasi blasfeme. Prendeva posto in tribuna da 

dove reiterava tale comportamento; 

- Al 18° del II tempo veniva allontanato il dirigente addetto all’arbitro Sig. MECHELLI 

Emanuele per essere entrato indebitamente nel terreno di gioco assumendo un 

comportamento minaccioso nei confronti dell’arbitro rivolgendogli nel contempo frasi 

offensive. Prendeva posto in tribuna da dove unitamente al già citato FALZARANO 

reiterava tale comportamento per il restante periodo di gara; 

- Al 20° del I tempo un sostenitore della Soc. VIGNANELLO dall’esterno del terreno di gioco 

si sporgeva verso l’interno tentando di colpire l’arbitro con uno schiaffo  senza riuscirvi per 

l’intervento in opposizione del Sig FALZARANO. Lo stesso sostenitore per tutta la gara 

rivolgeva offese e gravi minacce all’indirizzo dell’arbitro; 

- Al 23° del II tempo veniva espulso il calciatore MICHELINI Riccardo per somma di 

ammonizioni rivolgendo di seguito frasi offensive e minacciose all’indirizzo del’arbitro; 

- Al 29° del II tempo veniva espulso il calciatore MASTROGREGORIO Alessandro sempre 

per somma di ammonizioni. Alla notifica del provvedimento strattonava il direttore di gara; 
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- in occasione della predetta espulsione  il Sig FALZARANO rientrava   nel terreno di gioco 

ed unitamente ad altri tesserati accerchiava il direttore di gara assumendo un 

comportamento minaccioso nei suoi confronti. Nella circostanza anche il Sig. MECHELLI 

Emanuele si distingueva per aver afferrato l’arbitro per un polso strattonandolo; 

- Ancora, il massaggiatore della Soc. VIGNANELO Sig MRSALA Nazzareno nella mischia 

sopra descritta colpiva il direttore di gara con una spinta alla spalla 

- Sempre nella circostanza i calciatori SFORZA Marco e GEOGESCU DAN LUCIAN 

rivolgevano frasi offensive e minacciose all0indirizzo dell’arbitro  

- A questo punto l’arbitro si dirigeva frettolosamente nel proprio spogliatoio dove veniva 

raggiunto dal Sig MECHELLI che con violenza apriva la porta dello spogliatoio assumendo 

un comportamento gravemente minaccioso nei suoi onfronti ; 

- Unitamente al predetto Sig MECHELLI entravano nello spogliatoio il Dirigente 

FALZARANO ed il massaggiatore MARSALA Nazzreno, nonchè due calciatori non 

identificatii e alcuni sostenitori della Soc. VIGNANELLO; 

- Nella circostanza uno di detti  sostenitori lo colpiva con le mani con una violenta spinta 

mandadolo ad urtare con le spalle al muro. Lo stesso quindi lo afferrava per il collo 

stringendolo con forza e colpendolo in sequenza con un pugno al volto tra la mandibola e 

l’orecchio sinistro; 

Il sostenitore veniva quindi fermato dalla fattiva collaborazione dei  dirigenti MECHELLI e 

FALZARANO che lo allontanavano a forza; 

Letto quanto sopra negli atti di gara, osservato che la responsabilità dell’irregolare conclusione 
della gara và ricercata nel comportamento di tesserati e sostenitori della So. VIGNANELLO, visto 
l’art. 17 del C.G.S. 
SI DECIDE 

d) Di infliggere alla Soc. VIGNANELLO LA punizione sportiva della perdita della gara con il 

punteggio di 0 – 6, nonché comminare alla stessa Società l’ammenda di €. 350,00 con 

diffida del campo da gioco; 

e) Di inibire a ricoprire incarichi federali i sottonotati dirigenti della Soc. VIGNANELLO 

 Sig. FALZARANO Gabriele fino al 30.4.2018  Sig MECHELLI Emanuele fino al 30.9.2018 

e Sig Marsala Nazzareno fino  30.9.2018 

f)  Di squalificare i sottonotati calciatori nella misura a fianco di ciascuno indicata 

MICHELINI Riccardo   2 gare 

MASTROGREGORIO Alessandro  6 gare 

SFORZA marco       2 gare 

GEORGESCO DAN Lucian   2  

 
 
 

Pubblicato in Roma il 23 Febbraio 2018 

  
 IL SEGRETARIO      IL DELEGATO 

   Giuseppina Pignotti Angelo Di Benedetto 


